

9 декабря россияне отмечают День героев Отечества. Памятная дата была установлена в честь учреждения ордена Святого Георгия Победоносца в 1769 году. Эту почетную награду получали воины, проявившие в боях особую смелость, мужество и отвагу. Сегодня День героев Отечества – дань уважения тем, кто был удостоен званий Героев СССР и России, а также орденов Славы и Святого Георгия.

16 декабря студенты факультета иностранных языков педагогического института приняли участие в просветительском проекте «Я горжусь героями». В данном проекте приняли участие автор военных песен С. Н. Бобрышев, вдова Героя Российской Федерации И.А. Бурцева и мать Героя Российской Федерации Т.В. Зуева, встреча прошла в режиме ВКС.

Студенты услышали интереснейшие истории о героях и узнали много нового об их жизненном пути. Просветительский проект «Я горжусь героями» оказался очень нужным и полезным мероприятием для студентов, а главное интересным!

***Мы должны помнить, потому что память – это дань уважения.***

